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HSD Return to School Family Survey

Thursday, July 9, 2020



1247 Responses
79% response rate assuming 1 response 
per household.



Select school(s) your children attend



Select school(s) your children attend



Check off the grade level(s) of your children in September 2020.



Check off the grade level(s) of your children in September 2020.



Are any of your children who attend Haddonfield schools at high risk for severe illness 
(Chronic Lung Disease, Heart Conditions, Immunocompromised, Severe Obesity, Diabetes, 
Chronic Kidney Disease, Liver Disease, Medically Fragile, Students with complex disabilities w/ 
IEPs, Students who require accommodations under a Plan in accordance with the Section 504 
of the Rehabilitation Act of 1973) consistent with the above conditions that would require they 
attend school full-time virtually?
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(Chronic Lung Disease, Heart Conditions, Immunocompromised, Severe Obesity, Diabetes, 
Chronic Kidney Disease, Liver Disease, Medically Fragile, Students with complex disabilities w/ 
IEPs, Students who require accommodations under a Plan in accordance with the Section 504 
of the Rehabilitation Act of 1973) consistent with the above conditions that would require they 
attend school full-time virtually?



How many of your children do you plan to keep home for virtual 
instruction only (for health or any other reason)?



How many of your children do you plan to keep home for virtual 
instruction only (for health or any other reason)?

As of right now 168 students (6.1% of total student population) across the 
district are staying home. 54 of these students are high risk. We are 
gathering specifics from each school and level.



Given the guidelines from the NJDOE, space may be limited in our 
facilities. Please review each of the following reopening scenarios 
and rank your preference, where 1 is your top preference.



Given the guidelines from the NJDOE, space may be limited in our facilities. Please review 
each of the following reopening scenarios and rank your preference, where 1 is your top 
preference. (All)



Given the guidelines from the NJDOE, space may be limited in our facilities. Please review each of 
the following reopening scenarios and rank your preference, where 1 is your top preference. 
(elementary parents only)
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Given the guidelines from the NJDOE, space may be limited in our facilities. Please review each of 
the following reopening scenarios and rank your preference, where 1 is your top preference. 
(secondary parents only)
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If we go to a blended learning model (some in person, some 
online) do you anticipate having difficulty finding additional 
childcare?



If we go to a blended learning model (some in person, some 
online) do you anticipate having difficulty finding additional 
childcare?



For students in Grades K-3 and 12th: If your child(ren) will continue learning from 
home on some days, how many technology devices (Chromebook or iPad) would 
you need to borrow from the school to support live online learning so that each 
child is provided their own device?

736 devices needed. This number may not be accurate as we loaned out less devices during spring 
remote learning.  



If health/safety conditions necessitate a return to full virtual instruction, 
how many "live" mandatory class teaching sessions would you like your 
child to have per day? (please answer only for the grades in which you 
have children)



Open Responses Themes/Questions
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Scheduling 
● Prefer to return full time. Full time as much as possible. 
● Stay virtual until more is known. Nervous to send my child back to school. Is virtual only 

a choice?
● Allow all virtual for those who want it (whether for themselves or to allow room for their 

child to attend in person
● Prioritize instruction for students with IEPs. Can these students attend every day?
● Children in a family on same schedule
● Has the district considered skipping the November break?
● Offer extended childcare? 
● Utilize outdoors and all available space.
● Spreading out elementary students across buildings. Getting elementary students back.
● Need consistent learning and class schedules 
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Health/Safety
● Concerned about daily attendance and cleaning. 
● Wearing a mask in older grades should be required
● Students in masks shouldn’t be required. My child is uncomfortable wearing a 

mask for long periods of time
● Supporting mental health of students
● Need more information on safety procedures before making decisions. 
● What is protocol if someone tests positive?
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Virtual Learning
● Kids need interaction virtually
● As many live classes virtually as possible. 
● More interaction with teachers, with classmates and in small groups when 

remote. 
● Focus on core subjects in person; special areas online
● Consistency with teachers, platforms and apps
● Can in person classes be live streamed?
● Remote learning contributed to decline in academic performance, actual 

learning or engagement/interest 
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Other
● THANK YOU for all you do and for asking us – we know this is complicated.
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